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Interesados en el dpto de Seguridad Informática
Deloitte es la firma líder en la prestación de servicios profesionales en España y a nivel Mundial. Tanto en volumen de facturación, como en número de profesionales especializados y en cobertura geográfica, la Firma se presenta en el mercado con la oferta de servicios profesionales más completa. 
En los últimos años el papel protagonista de la tecnología no ha hecho más que incrementarse, siendo un aliado fundamental a la hora de ejecutar tanto la estrategia corporativa como de negocio de nuestros clientes. Bajo este marco, en el área de riesgos tecnológicos estamos buscando:

Se valorará positivamente disponer de:

- Conocimientos relativos a SGSI, revisión y auditoría ISO 27001 y desarrollo marcos normativos de seguridad.

- Haber participados en auditorías y adecuación de LOPD, PCI DSS y/o otros marcos normativos tales como ENS o PIC

- Conocimientos técnicos de seguridad en redes y sistemas, ya que buscamos perfiles flexibles que sean capaces de aportar en nuestros proyectos un valor diferencial respecto a un plano únicamente de controles.

- Contar con alguna certificación técnica, aunque no es requisito indispensable, del tipo CEH, CCNA, SSCP, o equivalentes.

Perfil Requerido: 
· Estudiantes de último curso o recién graduados en Ingeniería Informática o ingeniería de  Telecomunicaciones. 
· Buen nivel de inglés.
· Inquietud e interés en la seguridad de la información que quieran especializarse como arquitectos de seguridad
Se ofrece:

Los profesionales se incorporarán a un equipo multidisciplinar, con especialistas técnicos y organizativos de la seguridad de la información y estará involucrado en proyectos de auditoría o consultoría para la adecuación normativa, estrategia de la seguridad, implantación de SGSI, o, desde un plano más operativo, asesoramiento en el despliegue de tecnologías de protección concretas.

Adicionalmente, te ofrecemos también:

· Formación continuada 
· Carrera profesional a largo plazo
· Buen ambiente de trabajo
Si estás interesado no dudes en enviar tu CV actualizado a la siguiente dirección de correo electrónico: estufuturo@deloitte.es 
