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	Social Challenge
La competición de casos para jóvenes inquietos




		

	[bookmark: _H1_Heading]¿Estás buscando una experiencia solidaria que te rete y te cambie a partes iguales? Descubre el Social Challenge de la Fundación ‘Empieza por Educa’r. 

El Social Challenge es una competición de casos y retos sociales dirigida a universitarios en la que tendrás que resolver problemas propios de la iniciativa social. Vive una experiencia de aprendizaje práctico y entra en contacto con profesionales del sector.

Los miembros del equipo ganador tendrán una beca de Deloitte entre otro premios ¿Te animas?

¿Cómo puedes participar? Reúne un equipo de 3 a 5 compañeros/as (de tu universidad o de otras) y regístralo en esta página antes del 9 de abril. Si no tienes equipo, puedes buscar compañeros a través del espacio en Linkedin del Social Challenge.

¡Anímate a marcar la diferencia!

Si tienes cualquier consulta no dudes en escribirnos a estufuturo@deloitte.es.

¡Hasta pronto!

Departamento de Recursos Humanos
#ViveDeloitte
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Plaza Pablo Ruiz Picasso, 1, Torre Picasso
28020 Madrid
España

Deloitte hace referencia, individual o conjuntamente, a Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), sociedad del Reino Unido no cotizada limitada por garantía, y a su red de firmas miembro y sus entidades asociadas. DTTL y cada una de sus firmas miembro son entidades con personalidad jurídica propia e independiente. DTTL (también denominada "Deloitte Global") no presta servicios a clientes. Consulte la página www.deloitte.com/about si desea obtener una descripción detallada de DTTL y sus firmas miembro.

Esta publicación es para su distribución interna y para uso exclusivo del personal de Deloitte Touche Tohmatsu Limited, sus firmas miembro y sus entidades asociadas (conjuntamente, la “Red Deloitte”). Ninguna entidad de la Red Deloitte será responsable de las pérdidas sufridas por cualquier persona que actúe basándose en esta publicación.

© 2017 Deloitte, S.L.
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