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Deloitte Technology Information 
Challenge
Formación práctica en nuevas tecnologías aplicadas a la empresa.
 
 
Estimad@ estudiante: 
Tenemos el placer de informarte sobre la 2º Edición del Deloitte Technology Informatrion Challenge, la cual puede interesarte, pues te ofrecemos la posibilidad de formarte para conocer de primera mano experiencias exitosas en el mundo empresarial donde las últimas tecnologías han tenido un papel fundamental.

Las experiencias a compartir están basadas en casos reales con sus clientes, en los que se pone de manifiesto el valor y confianza de las compañías en la tecnología para llegar ser competitivas en el mercado y conseguir sus objetivos.

Además,  tendrás la oportunidad de trabajar junto con alumnos y profesores de otras Universidades y conocer a profesionales de Deloitte expertos en el ámbito de las TIC aplicadas a la empresa. 

Si quieres información más detallada puedes obtenerla en nuestra página de Facebook o en nuestra web estufuturo.es, entrando en el programa de becas.
¡No lo dudes, apúntate! disponemos de un número de plazas limitadas para participar en las sesiones de formación práctica en las oficinas de Deloitte.
Un saludo,


