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	¡Vuelve el DTIC!
Abrimos la 10ª edición




		

	[bookmark: _H1_Heading]¡Hola!

Desde Deloitte hemos abierto las inscripciones de la 10ª edición del Deloitte Technology Information Challenge - DTIC, nuestro programa formativo para perfiles STEM, y no queremos que te lo pierdas. 

¿Qué es?
[bookmark: _GoBack]Es un programa de formación en el que trabajarás en casos prácticos reales junto con distintos profesionales del área tecnológica de Deloitte. Te permitirá conocer las distintas áreas del mundo IT y las oportunidades profesionales que puedes tener a tu alcance.

¿Cuándo es?
Los viernes por la mañana el 18 y 25 de febrero y, 4 y 11 de marzo (de 9 a 14h aprox. en función del día).

¿Cómo es?
Se trabaja en formato híbrido a lo largo de cuatro sesiones (dos presenciales y dos virtuales) en las que conocerás a nuestros expertos en el ámbito tecnológico, desarrollarás tu conocimiento y establecerás una gran red de contactos en el mundo tech. 

¿Qué es lo mejor?
Que al acabar el programa tendrás la oportunidad de incorporarte al equipo de Deloitte que más se ajuste a tus inquietudes y preferencias. 
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Por si quieres saber un poco más del programa…
¡te dejamos el vídeo!
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		¡Contamos contigo!

Equipo de Talento de Deloitte
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		Deloitte hace referencia, individual o conjuntamente, a Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”) (private company limited by guarantee, de acuerdo con la legislación del Reino Unido), y a su red de firmas miembro y sus entidades asociadas. DTTL y cada una de sus firmas miembro son entidades con personalidad jurídica propia e independiente. DTTL (también denominada "Deloitte Global") no presta servicios a clientes. Consulte la página http://www.deloitte.com/about si desea obtener una descripción detallada de DTTL y sus firmas miembro.

Deloitte presta servicios de auditoría, consultoría, asesoramiento financiero, gestión del riesgo, tributación y otros servicios relacionados, a clientes públicos y privados en un amplio número de sectores. Con una red de firmas miembro interconectadas a escala global que se extiende por más de 150 países y territorios, Deloitte aporta las mejores capacidades y un servicio de máxima calidad a sus clientes, ofreciéndoles la ayuda que necesitan para abordar los complejos desafíos a los que se enfrentan. Los más de 312.000 profesionales de Deloitte han asumido el compromiso de crear un verdadero impacto.

© 2022 Deloitte, S.L.

To no longer receive emails about this topic please send a return email to the sender with the word “Unsubscribe” in the subject line.
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