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En primer lugar, me gustaría agradecer a la facultad el haberme concedido la oportunidad de poder dirigir unas palabras en representación de todos los que somos hoy protagonistas: licenciados, ingenieros y graduados. Todos los que hemos pasado por la facultad sabemos el esfuerzo y dedicación que requiere esta titulación. Es un camino largo que por fin hoy se ve recompensado. Mi más sincera enhorabuena a todos.

Cada uno de nosotros podría contar hoy su propia historia, cómo empezó su afición por la informática, por qué se decantó por esta facultad, su experiencia durante estos años… y ninguna de ellas sería igual a la anterior. En mi caso la historia comienza hace muchos años, cuando desde muy pequeña mi padre comenzó a inculcarme la curiosidad por la informática y las nuevas tecnologías, gracias a la cual hoy me encuentro aquí.

Después, durante los años de instituto, los ánimos de mis profesores y compañeros hicieron que finalmente me embarcara en la aventura que para mí ha sido estudiar informática, tomando la decisión de estudiar Ingeniería Superior en Informática en la Universidad Politécnica de Madrid, una de las universidades más prestigiosas y exigentes de España y, sin ninguna duda, la que mejor forma a sus ingenieros.

Desde el principio tuve claro que no sería una tarea fácil, que debería dedicar mucho esfuerzo si quería sacar el máximo partido a mis estudios, y así fue, desde el primer momento puse en ellos todo mi empeño e ilusión. Trabajando duro, sacrificando muchas cosas por sacar las prácticas y exámenes adelante, sufriendo momentos de nervios y estrés, pero también disfrutando de las experiencias que la facultad nos ofrece fuera del ámbito puramente académico.

En los primeros años conocí a los que fueron compañeros y amigos a lo largo de toda la carrera, con los que he superado los problemas que se nos planteaban día a día, con los que he aprendido a trabajar en equipo y la importancia que tienen el compromiso y el compañerismo en esta profesión. Me gustaría daros las gracias porque sin vuestra ayuda este camino habría resultado mucho más difícil.

Me gustaría también destacar la gran variedad de opciones que ofrece la facultad, tanto dentro como fuera, en cuanto a formación se refiere. Hemos tenido a nuestro alcance un amplio catálogo de asignaturas optativas y de libre elección, así como la posibilidad de participar en departamentos y postgrados. También dispone de diversos programas de movilidad académica nacionales e internacionales y prácticas en empresas que nos permiten crecer no sólo en el ámbito profesional si no también en el personal, convirtiéndonos en unos de los profesionales mejor formados y valorados de nuestro sector.

Cada uno de nosotros ha elegido, durante estos años, una alternativa diferente, en mi caso me decanté por las prácticas en empresas, dónde durante un año tuve la oportunidad de poner en práctica los conocimientos que he adquirido durante la carrera e ir aprendiendo lo que significa trabajar en una gran empresa.

Y es, a partir de ahora, cuando se abre frente a nosotros un gran abanico de posibilidades, algunos de vosotros estaréis pensando en montar vuestra propia empresa, otros buscando vuestro primer trabajo, pero lo más importante de todo es que podáis disfrutar de lo que habéis aprendido a lo largo de todos estos años y luchar por conseguir vuestros objetivos.

Por último, me gustaría agradecer a mi familia el apoyo que me han dado durante estos años, animándome en los momentos más difíciles y a mis compañeros y amigos por haber estado siempre ahí.

Muchas gracias a todos por haberme prestado vuestra atención, y desearos mucha suerte en este camino que no ha hecho más que empezar.

Alexandra Provencio Horcajo

